Interview chat du 14/08/2006

La vision du web d’un dirigeant de PME  du Languedoc Roussillon qui a préféré resté anonyme….

Merci à lui de m’autoriser la diffusion de cet interview sur ce blog.

Qui êtes tu et quelle  est  ta  profession ?

Laurent, 38 ans, chef d’une entreprise de BTP en Languedoc Roussillon.

Peux tu me  dire quelques  mots sur ton  entreprise et sa naissance ?

C’est une création en 1992, je voulais m’installer à tout pris. En revanche le choix du secteur d’activité est le fruit du hasard de la vie.

Qui sont tes clients et comment prospectes tu ?

Mes clients sont des particuliers, des industriels, des bureaux d’étude et des collectivités. Pour la prospection, beaucoup de pub dans les annuaires papier, un peu  mon site, mais dans mon métier c'est le bouche à oreille qui fonctionne.
Tu as un site internet depuis quand ?

2003, un 2 pages pendant 2 ans à peu près et  la dernière version depuis janvier 2006, sauf les 4 mois liés au cafouillage de la mise en ligne. J'ai mis 15 jours à faire ces 10 pages.

Pourquoi as  tu créé un site internet au départ ? Tu en attendais quoi ?

Un petit rabattage,  mais surtout une vitrine et un train d'avance sur les autres , la plupart mes concurrents n’ ont pas de site.

Et aujourd’hui ?

De toute façon l'internaute n'est pas un bon client pour moi, en revanche comme tout le monde utilise  internet je les bascule dessus en leur mettant les devis pas mail ( il faut les guider au tel pour les ouvrir) mais j'ai collé un lien énorme sur mon message  ils sont obligé d'ouvrir....Il me sert à finaliser les affaires..

Et mon site il me sert grave de chez grave.  Il me sert à emballer et ça marche bien.

Quelles informations y sont disponibles ? Que communiques tu dessus ?

Ce  serait moi,  je le referais continuellement   parce que c'est un peu comme la mode en fait un truc que tu trouvais satisfaisant l’ été dernier,   et que t'as plus envie de remettre ; et puis tu évolues en permanence, les idées changent.

Mes devis par exemple,  tous les 4 à 6 mois je modifie des éléments dessus.

Je dis ça mais bon j'ai pas vraiment le temps non plus.

Selon toi quelle est la motivation des internautes    ?

L’internaute, il cherche un prix. Il est habitué à ça sur le net  !!! Même moi  je me fais prendre au jeu…

Et celles de tes visiteurs  ?

En premier,  tous les renseignements techniques histoire de bien comprendre,
en second   faire effectuer  un devis,  et petit à petit amener le prestataire  à conserver son prix bas et l'obliger à lever sa qualité..

Quel internaute tu toi  même ? 

je gère mon  courrier, je cherche des données techniques,  je consulte ma banque en ligne ; A titre privé,  je vais sur les sites de rencontres,  je tchatte.

Est ce que l'internet  a changé  depuis que tu surfes ?
Oui énormément y'a plus rien de gratos ou presque , c'est super verrouillé.

Après ça va bien plus vite mais ça n'a rien à voir.
Et puis il y avait des trucs simples et top je pense à caramail, avec le système de salon de discutions à thème c'était très sympathique, un esprit de liberté qui régnait…

Et en terme de services ?

Plein d'arnaques avec les sites de rencontres, car ils savent que les gens osent rien dire sur la qualité des services, dévoyés de la finalité première qui est de croiser des personnes, les photos sont censurées sans ton avis, certaines annonces sont bidons, et changer un simple  pseudo nécessite un nouvel abonnement…

Au  niveau des boutiques en lignes, par contre  certains ont fait de vrais efforts.
Je pensais plutôt vis à vis de ton  métier, de la  profession...

Pour mon boulot rien de nouveau. Non plus chez les fournisseur et très exceptionnellement au niveau technique. Si, les  banques  de donnée, ça c'est un plus terrible.

Avant j'avais un appel à Cuges les flots, je noyais un peu le poisson j’avais du mal à donner les  renseignements. Maintenant un client à 800 bornes,  des fois je peux même lui dire la qualité de son eau  !!!

Et puis je peux  faire de vrais devis.

Est ce que le terme web 2.0 , le terme web sémantique, le partage des connaissances  évoquent quelque chose pour toi  ? 

Du tout, désolé.

L’avenir du web ?

Je sais pas ce que ça va devenir mais je crains le pire. Je  pense être dans le vrai,  un peu comme la télévision  qui vit  ses dernières décennies, et le résultat n’ est pas brillant, les gens,  il ne pensent plus qu'au fric. Avoir  du fric un ou une top model dans le lit . En attendant les gens ne sont plus dans la joie.

Coté culture certes il y en aura toujours, mais comme arte cela restera réservé à une population marginale, et les grosses multinationales prendront le devant.

Et je crois que la création perpétuelle du besoin empêche la satisfaction.

