Interview face à face  du 12/09/2006

La vision du web d’un dirigeant de PME  du Languedoc Roussillon qui a accepté de jouer la transparence totale.

J’ai retranscris avec son aval la teneur de notre conversation informelle.

Merci à lui de m’autoriser la diffusion de cet interview sur ce blog.

(http://www.expertweb.fr/dotclear)

Qui es  tu,  et quelle  est  ta  profession ?

Marc  Bonamy, je dirige une entreprise de cuisine centrale de 60 salariés.

Peux tu me  dire quelques  mots sur ton  entreprise et sa naissance ?

LA SARL SUD-EST TRAITEUR a été créée en 91 , j’ai  trente ans d'expérience en cuisine centrale. Nous sommes installés sur Le Crès 34920, et nous avons développés notre clientèle sur l'Hérault, le Gard, et l'Aude.

Qui sont tes clients et comment prospectes tu ?

Nous travaillons essentiellement sur appel d’offre avec les collectivités territoriales.

Tu as un site internet depuis quand ?

C’est tout récent, depuis le mois de juillet 2006.

Pourquoi as  tu créé un site internet au départ ? Tu en attendais quoi ?

Je fais partie de la génération qui n’est pas née avec l’ outil informatique ni l’internet.

Il ne s’agit pas d’un manque d’intérêt en soit, au contraire, mais d’un manque de temps face à une activité qui mobilise toute mon énergie.
Ce site à été crée à la base en tant qu’application pratique par ma fille dans le cadre de son BTS. Elle a eu carte blanche, et je ne me suis pas occupé de contenu lors de sa création.  Je l’ai découvert à posteriori.

Et aujourd’hui ?

Aujourd’hui , je mesure mieux les enjeux d’une communication sur internet. Le site à le mérite d’exister , mais nous allons procéder à sa mise à jour. Ce souhait  s’inscrit dans le cadre d’une démarche globale de refonte d’une partie de  notre système d’information, d’ autant que nous souhaitons nous installer sur une nouvelle niche commerciale. Les enjeux sont donc également stratégiques.

Quelles informations y sont disponibles ? Que communiques tu dessus ?

Des informations sur l’entreprise et notre offre commerciale pour l’essentiel,  et à terme des informations sur l’hygiène et la traçabilité des produits, les normes et certifications, pour l’essentiel de la communication « push »,  mais  aussi des informations réservées à nos clients actuels et à venir. Et pourquoi pas la possibilité de facturer directement les clients si c’est possible.

Selon toi quelle est la motivation des internautes    ?

(sujet non abordé) 

Et celles de tes visiteurs  ?

L’appel d’un client qui n’avait pas trouvé les informations d’ordre technique qu’il cherchait sur notre site, et les discussions avec mon entourage professionnel ont  fait partie du processus de maturation de ma vision de la communication sur le web….

Quel internaute tu toi  même ?

Je suis plus un internaute à titre privé que professionnel, toujours faute de temps. Récemment j’ai pu organiser la logistique d’un déplacement  à moins de 8 jours de mon départ, réalité  impossible avant l’internet. 

Est ce que l'internet  a changé  depuis que tu surfes ?
Oui en terme de vitesse d’accès aux informations, ce qui était un facteur bloquant.

Egalement en richesse des informations disponibles, grâce aux moteurs de recherche que je trouve plus pertinents,  comme google par exemple.

Et en terme de services ?

Je n’utilise que certains services, comme l’exemple dont on à parlé, celui d’ organiser un déplacement,   et les services liés à mes  communications personnelles.

Même pour les services comme la banque en ligne, le temps passé  à rechercher mes codes d’accès font que je n’utilise pas cette possibilité. 

Je pensais plutôt vis à vis de ton  métier, de la  profession...

En interne, mes collaborateurs restent centrés sur leurs tâches quotidiennes, là aussi, faute de temps,  et de ce fait les postes de travail ne sont pas connectés au web.

Je réfléchis  à la création d’ un point d’accès commun  à l’internet pour l’ensemble du personnel, qui permettra à la fois d’apporter satisfaction à ceux qui le souhaite, sans remettre totalement en cause les habitudes de travail et notre politique de sécurité.

Cela permettra aussi une mission de veille pour le personnel concerné.

Mes clients du fait qu’ils sont des collectivité, et  mes fournisseurs , mêmes implantés au niveau national  restent encore axés sur les outils de communications traditionnels :  le papier, le fax… 

Est ce que le terme web 2.0 , le terme web sémantique, le partage des connaissances  évoquent quelque chose pour toi  ? 

Le partage des connaissances et la diffusion des informations consiste encore bien souvent à se courir après dans les bureaux ;-)  mais nous allons faire évoluer tout cela. 

L’avenir du web ?

La possibilité d’avoir les bonnes information sans que cela ne soit trop chronophage. Et c’est encore aujourd’hui « trop d’info tuent l’info ».

